
   
Опрос по репрезентативной выборке 
населения России, 1600 человек в возрасте 18 
лет и старше, проведен 20-23 марта 2015 года 
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ВЫ ЛИЧНО СОГЛАСНЫ ИЛИ НЕ СОГЛАСНЫ С МНЕНИЕМ, ЧТО ВОВСЕ НЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО ПЛАТИТЬ НАЛОГИ ГОСУДАРСТВУ В ПОЛНОМ ОБЪЕМЕ? 
Совершенно согласен 6 6 6 4 9 4 6 8 5 4 7 10 6 6 <1 2 10 7 4 5 
Скорее согласен 18 21 16 25 18 20 14 17 21 14 19 11 18 22 15 17 17 23 20 15 
Скорее не согласен 44 42 46 48 53 41 38 43 38 55 46 45 42 47 62 38 47 34 44 52 
Совершенно не согласен 17 18 17 11 10 18 27 21 18 12 16 21 19 12 15 13 16 28 15 14 
Затрудняюсь ответить 14 13 15 13 11 18 15 11 18 15 12 14 15 13 8 30 10 8 17 14 
КАК ВЫ ОТНОСИТЕСЬ К РУКОВОДИТЕЛЯМ ПРЕДПРИЯТИЙ, КОТОРЫЕ УКЛОНЯЮТСЯ ОТ УПЛАТЫ НАЛОГОВ СВОИХ ПРЕДПРИЯТИЙ? 
С одобрением 3 2 4 2 3 4 2 4 4 1 1 <1 3 3 24 6 <1 5 2 4 
С пониманием 13 14 13 12 15 16 10 16 17 6 11 12 13 14 25 23 12 14 18 7 
С осуждением 63 63 64 59 61 62 69 65 57 76 58 66 63 66 40 41 65 66 61 69 
Мне это безразлично 15 16 14 19 17 12 14 11 17 13 19 17 16 13 12 18 20 10 13 15 
Затрудняюсь ответить 6 6 6 9 5 6 5 5 4 4 11 5 7 5 <1 12 3 5 6 6 
КАК ВЫ ОТНОСИТЕСЬ К РЯДОВЫМ ГРАЖДАНАМ, КОТОРЫЕ УКЛОНЯЮТСЯ ОТ УПЛАТЫ НАЛОГОВ? 
С одобрением 4 3 6 3 4 6 4 6 6 1 3 3 5 3 19 10 4 4 3 5 
С пониманием 28 29 28 34 29 31 24 29 32 24 27 25 26 34 29 39 27 30 32 22 
С осуждением 45 44 47 36 44 48 48 46 44 50 42 49 47 41 34 27 47 48 46 48 
Мне это безразлично 17 18 16 20 18 12 18 13 15 23 18 17 16 17 18 14 19 14 15 20 
Затрудняюсь ответить 5 6 5 7 5 3 6 6 3 2 10 7 6 4 <1 10 3 5 5 6 
КАК ВЫ ОТНОСИТЕСЬ К РУКОВОДИТЕЛЯМ, КОТОРЫЕ ПОМИМО ЗАРПЛАТЫ, ОТРАЖЕННОЙ В ОФИЦИАЛЬНОЙ ПЛАТЕЖНОЙ ВЕДОМОСТИ, РАСПЛАЧИВАЮТСЯ С 
РАБОТНИКАМИ НАЛИЧНЫМИ (В ТОМ ЧИСЛЕ И ВАЛЮТОЙ)? 
С одобрением 5 4 5 4 4 5 6 7 5 4 3 <1 4 6 40 12 1 5 4 7 
С пониманием 19 19 19 26 18 23 13 20 24 12 16 19 17 25 8 30 20 18 22 12 
С осуждением 51 51 50 38 51 50 56 52 48 53 50 56 53 44 34 33 46 54 52 58 
Мне это безразлично 18 19 17 21 19 17 17 13 20 23 19 15 19 17 18 13 25 14 15 20 
Затрудняюсь ответить 8 7 8 12 7 6 8 8 4 9 12 10 7 8 <1 13 9 10 7 4 

 


